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1. zadatak

Odredi kolika se snaga trosi na otporu R4 ako su zadani elem
mreze spojeni prema slict: UI=U2=12V,R1=0,2€) ,R2=0,3C
R3=0,1Q, R4=0,2Q.
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2. zadatak "

Zadane su vrijednosti za napone izvora 1 otpore spojene
prema shemi na slici. Treba odrediti:

a. struje grane (/1,12,13) 1

b. razvijene snage na radnim otporima.
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Kako bi odredili struje grana, treba naci napon izmedu a i b.



3. zadatak "

Zadan je krug prema shemi na slici. Zadano je RI1=1€),
R2=6Q, R3=9Q, R4=3Q, R5=11€Q), R6=3C), te I2=4A.
Treba odrediti napon izvora U, te struje 1/, 13, 14, 15 i 16.
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4. zadatak

Odredite napon izmedu to¢aka a i1 b sa slike:
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